



Wrocław, 20.02.2023

Znak sprawy: EZ/106/406/23

121

**Dotyczy:** zapytania ofertowego na dostawę wyrobów medycznych (bielizna i pościel jednorazowa)

**ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIE W DNIU 16.02.2023**

**Pytanie :** Czy Zamawiający dopuści składanie oferty na poszczególne pozycje?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

**Pytanie :** Czy Zamawiający dopuści koc ogrzewający w rozmiarze 110x210cm?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w formularzu asortymentowo-cenowym**

**Pytanie :** Czy Zamawiający dopuści prześcieradło z gumką wykonane z foli PE o gramaturze 30 mikronów?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści prześcieradło z gumką wykonane z foli PE o gramaturze 30 mikronów pod warunkiem, iż spełni założenie gramatury min 25g/m2**

Zastępca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych

*mgr Tomasz Dymyt*

